Referat av FAU-møte 6.november
Tilstede: Liv representerte Signy, Haldis, Cathrine, Else-Lill, Mona, Per, Yvonne, Siw, Cecilie, Helene, Inger, Jan, Karin, Renate og Mette
Forfall: Bjørn, Frank
Saker:
1. Ønskelister fra klassene

Da har vi fått inn samt gått gjennom ønskelistene fra klassene på ting elevene og lærerne mente ville gjøre skolehverdagen bedre. Vi mangler fremdeles ønskelistene fra VG3, men denne er purret på.
Innvilging av ønskene har vi gjort så rettferdig som mulig. Noen av klassene får gjerne dyrere, men færre ting. Dette er ting som vil komme elevene til gode i flere år fremover. Vi måtte dessverre avslå noen ting som: musikkinstrumenter, mikroskop og kjemisett, noe FAU mener er undervisningsmateriell. To av FAU-representantene vil handle inn tingene og overlevere disse til klassene i neste uke etter avtale med skolen.

2. Internett på DNSR

Liv informerte om at det tidligere er blitt skiftet Internett-leverandør og skolen har fått inn ny linje med 30 megabite. Det viser seg at problemene med Internett-tilgang i den senere tid skyldes problemer med linjer videre til klasserommene. Selv om det er bestilt nye routere, har leveringstiden dratt noe ut, men det kom en ny router på møtedagen, og resten kommer i samme uke. 

Liv ber oss minne alle elevene på at det ikke er tillatt å gå på Internett via verken Pc-er eller mobiltelefoner uten lov. Dette er et stort problem som belaster nettet slik at det går ut over Internett-hastigheten på skolen.

3. Røyking i skolens nærområde

Når det gjelder røyking i skolens nærområde vil FAU minne om at vi i henhold til spansk lov om røyking, ikke skal røyke innen 100 meters omkrets fra skolen. Dette gjelder alle som er tilknyttet skolen: Ansatte, foreldre og elever.

4. Datoer for ulike arrangement fremover
Mandag 17. desember: Skolen arrangerer juleverksted på skolen, i skoletiden.  Tradisjonen tro vil FAU stille med grøt i lunsjen denne dagen. Else-Lill vil undersøke med kirken om kjøkkenbetjeningen har anledning å lage grøten for oss også i år. Det vil i tillegg bli Gluten- og Lactosefri grøt for de som skal ha det. Som tradisjonen tilsier skal det være mandel i grøten og premier for vinnerne. Cathrine sjekker om hun kan få tak i premie fra Norge.
Torsdag 20.desember er det juleavslutning i kirken. FAU er ansvarlig for servering og lotteri, og detaljer omkring dette utarbeides på et ekstraordinært møte neste uke. 

5. Nissefest
Det blir nissefest for foreldre/foresatte og lærere også i år. FAU kommer tilbake med nærmere informasjon om tid og sted.

6. Økonomi

FAU vil undersøke om hvorvidt vi skal flytte konto fra CAM banken vi har i dag som er regnet som usikker og til f.eks CajaMurcia. Dette gjøres av kasserer Cecilie. 
7. Diverse

Heldagsprøver: Liv minner om at skolen starter opp med heldagsprøver før jul for VGS, og uka etter jul for ungdomsskolen. 
NB! Forberedelsesdag for den første heldagsprøven etter jul er allerede 
8. januar. 

Halvårsvurderinger: På foreldremøte har det vært reaksjoner på ordlyden/innholdet i halvårsvurderingene til elevene. Det finnes tre nivåer i vurderingen: Under middels-middels-over middels. FAU mener at det i vurderingen også bør legges vekt på hva eleven mestrer godt. Liv er positiv til innspillet og tar det opp i lærerteamet.
Eksamensvakter: Skolen trenger eksamensvakter. Frivillige bes ta kontakt med Liv Aakre.
DNSR er godkjent eksamensskole for ekstern avlegging av eksamen. Interesserte bes ta kontakt med skolen. 

Da det er flere julearrangementer som skal organiseres vil FAU ha et Ekstraordinært FAU-møte tirsdag 13. november klokken 9.15
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