FAU-referat 03.12.13

Förstkommende torsdag: Skolejogg
Rikke og Renate tar ansvar for utdeling av drikke og frukt her.

Nissefest 14.des
Nok svar dvs minst 30 som kommer og har betalt innen mandag 09.12 avgjör om dette blir noe av, I sä tilfelle tar Roger seg av bestillig hos Goyos av musikk og tapas pluss en drikke
Siri tar seg av litt "underholdningsleker"

Julegröt 16.desember
Alle klassekontakter mä sjekke om det er noen i klassen deres som har evt laktose- eller nötteallergi og gi meg tilbakemelding innen fredag.
Bente tar seg av grötbestilling hos kirken, ser i arkene at det tidligere har vaert gitt 75 euro for varer og 50 euro for jobben, sä hvis ikke det er noen innvendinger pä dette sä foreslär jeg at vi gjör det samme i är. Bente fär og fraktet gröten opp til skolen. I tillegg til dette kjöper hun melkesjokolader som skal gies til den heldige mandelfinneren i hver klasse. 
Kristin lager laktosefri gröt hvis dette trengs.
Siri og Kari gjör innkjöp av kanel, sukker, smör, rosiner, mandler, Skjeer, plastfat, glass, saft og servietter.

Innsamling til Caritas evt 17. og 18.desember
Rikke, Kari,Kristin,Tom,Yngve, Siri, Renate og Marta har sagt seg frivillige til ä bidra med hjelp under denne innsamlingen, Tenker vi kan dele oss opp i to puljer pä fire personer evt pä hver av disse dagene, vet jo ikke helt hvilken dager det er snakk om enda annet enn at gavene skal leveres 18.des. 16.00, trenger det mer enn fire sjoförer her Signy?

Juleavslutningen 19.desember
Loddansvarlige öystein og Kristin, Marta kunne hjelpe med litt gevinster. Bente skaffer lodd i Norge.
Renate fär hjelp av skoleelever til ä lage plakater for kiosksalget.
Pölser 2 euro
Kake 2 euro
Formkaker 1 euro
Brus 2 euro
Vann 1 euro
Kaffe/te 1 euro
Rikke tar seg av salgsdelen i kirken, salg foregär hele tiden utenom när elevene underholder, etter mötet i dag ble det og foreslätt at vg3 i tillegg til Rigging i kirken kan vaere med ä selge kaker ol. dette i bytte mot helt fri pä 17.mai. Kommer evt svar pä dette i löpet av uken.
Roger tar ansvar for rigging i kirka. Her mä det ikke kjöpes inn ekte blomster ettersom det ble en del tröbbel i fjor pga allergier.

När det kommer til innkjöp som skal gjöres, hadde det vaert greit om alle som trenger penger til varer, materialer ol, kan finne ut av dette fortest mulig ettersom ökonomiansvarlig og skal reise til Norge för jul. Senest mandag 09. sä slipper hun ä löpe sä mange ganger i banken. Alt mä kvitteres for, fra den minste lille ting sä vaer sá snill og husk kvitteringer :)

Hvis jeg har glemt noe nä sä minn meg for all del pä det og hvis det er noe dere lurer pä sä spör. vi har ikke allverdens tid, og godt ä bli ferdig fortest mulig, jeg har permer fra tidligere är og det meste av info st¨r der hvis det er noe dere lurer pä. i tillegg er det jo en del som reiser vekk og ikke fär med seg juleavslutningen, sä til dere som fortsatt er her og ikke har noen spesifikk oppgave, sä blir vi superglade for ekstra hjelp i kirken denne dagen. 

Mvh Rikke :)

