
REFERAT FAU MØTE 17. September 2013

Tilstede: 
Rektor Signe Munkeby
1/2 trinn Hege M Husby Petterse
             Yngve E. Ottesen
3/4 trinn Bente Sekse
             Renate Hermansen
5/6 trinn Roger Aakre
            Kristian Melo
7 trinn   Rikke R. Cortes
            Kristin T. og Christian Lindal
8/9 trinn Martha Johnsen
             Ronny Vilker
             Margrethe Bjerke Torset
10 trinn Yvette Westrum
            Marianne Borgstein
VG1     Ole Jorgen Gronlund
           Oystein Moberg
VG2    Tom Tychesen
           Siri Ulebo
VG3    Nina Aas Pedersen
          Kari Ovrelid

Signy ledet gruppen gjennom: 
FAUs retningslinjer,oppsummering fra fjorårets FAU leder,  lokale planer for virksomheten ved Den Norske Skolen i Rojales og ga mye nyttig informasjon og satte søkelyset på saker utvalget med fordel kan jobbe med.

Saker: 1)Deltagelse, 2)Prosjekter, 3)Trivsel, 4)Trygghet, 5)Rus, 6)Dugnader, 7)Kontakt, 8)Møter, 9)Ledelse.

1) Deltagelse
Både vararepresentanter og representanter ønskes velkommen til å delta.
Interessekonflikt.
Det var usikkerhet omkring mulige interessekonflikter for de som var knyttet til skolen ved egen eller partners ansettelse ved skolen,men enighet om at vi trengte alle krefter vi kunne få  i  FAU.
Det ble reist spørsmål om begrenset deltagelse fra VG3. foreldre var akseptert. FAU skulle ta stilling til spørsmålet i neste møte.

2) Prosjekter
FAU har ansvaret for 2 faste prosjekter:
a) Juleavslutning
FAU er ansvarlig for holde den tradisjonsrike juleavslutningen med nissegrøt og juleverksted siste mandag før jul.
b) 17.Mai
FAU er ansvarlig for 17.mai arrangementet som holdes i fellesskap med Sjømannskirken. Deler av arrangementet foregår i Europaparken og deler i kirken. FAU må ta stilling til hvorvidt de eller andre skal stå for salg av mat og drikke ved parken. Dette har vært hovedinntektskilden til FAU i tidligere år.
Det er obligatorisk deltagelse for barna på 17. mai og det er også obligatorisk dugnad for foreldrene denne dagen.                                  

3) Trivsel
Signy påpekte at læring i stor grad avhenger av trivsel og trygghet.

a) Klassemiljø og skolemiljø. FAU har en stor mulighet til å påvirke dette.
FAU skal ha som mål å arbeide for å skape et godt miljø på skolen og vurdere støtte til aktiviteter klassene søker om, og om mulig selv ta initiativ.
FAU representanter skal snakke med kontaktlærere om hvilke ønsker og behov klassen har.
FAU skal vurdere hvilke bidrag de kan gi til innkjøp i klassene og hvilke aktiviteter eller turer de kan støtte. Ved innkjøp skilles det på forbruksmateriell som man regner med har en relativt kort levetid -f.ex hoppetau og dyrere ting som antas å vare noen år -f.ex microbølgeovn.

b) Aktivitetsløype
Aktivitetsløypen som var planlagt rundt skolen og som det er satt av midler til må revurderes. Nybygget har sperret muligheten for å anlegge den rundt bygget. Ny løype må til hvis den skal gjennomføres.
 
c)Trivselsleder
Trivselsleder i skoletiden anså Signy var et lærer ansvar og således var dette noe skolen selv skulle ta seg av.

d)Mobbing
Skolen er med i arbeid mot mobbing ved OLWEUS og MOT programmet og ved å legge stor vekt på tett samarbeid mellom skole og hjem. MOT skal hjelpe eleven til lettere å ta gode valg i vanskellige situasjoner.

e)Lokalmiljø/Språk
Det gir større trivsel om barna kjenner sitt nærmiljø. Dette er en norsk skole og det vil derfor ta lang tid før barna kan snakke spansk hvis de kun bruker det i skolesammenheng. Lokalmiljøet blir mer tilgjengelig om barna snakker spansk. Deltagelse i aktiviteter (f.eks fotball) i det spanske miljøet ble anbefalt for at barna skulle lære spansk mye fortere. 

4) Trygghet
Ravnegrupper
FAU har tidligere hatt ansvar for at Natteravngrupper patruljerer Quesadaområdet på fredag og lørdag kveld. Dette er et godt middel til å skape trygghet og et godt miljø i elevgruppen og bør vurderes gjenopptatt.

5) Rus
Elevene har de samme utfordringene på dette området som ungdommer i Norge. 
Tester kan gi trygghet til elevgruppen og gjøre det enklere for enkelteleven å si nei hvis det er et sosialt press som ellers gjør det vanskelig å ta et godt valg.
Skolen har tidligere gjennomført obligatoriske tester ved skolestart. Dette er det blitt satt spørsmålstegn ved da enkelte elever kan føle det krenkende. Skolen holder saken mellom seg, barnet og foreldrene. Testingen vil kun være en hjelp til å kunne støtte og hjelpe ungdommen. FAU skal ta stilling til om det evt bør innføres frivillig testing, og om det skal være en avgjørelse som bør tas i samarbeid med elevrådet.Policia Local kommer på skolen for å informere og samtale med foreldre om rus torsdag 19.september.


6) Dugnader
Obligatorisk deltagelse på dugnader.
FAU ble minnet på at alle foreldrene ved kontraktsinngåelse har signert på at de er inneforstått med at de plikter å delta på dugnader for barna og skolen.
FAU vil minne om viktigheten at alle foreldre/foresatte fra barnetrinn til og med videregående trinn, stiller opp. Uten deres bidrag vil det ikke være mulig å gjennomføre arrangementene og aktivitetene. Arbeidsfordeling foregår i første omgang på basis av påmelding ut fra ønsker. Resterende oppgaver blir derefter fordelt og informert om til de øvrige foreldrene.

7) Kontakt
FAU oppfordrer foreldre/foresatte til å kontakte sin FAU representant dersom de
har ting de ønsker skal tas opp. Liste over representantene vil bli delt ut. 
Informasjon vil finnes på FAUs Facebookside FAU DNSR.
FAU postkasse: Denne står utenfor kontoret hvor man kan levere saker dersom man ikke ønsker å gjøre dette personlig med sin representant. 

8) Møter
FAU møter avholdes første tirsdag i måneden. Klokkeslettet ble endret til 9.30 så FAU representantene skulle få mulighet til å delta på foreldrekaffen.
Referater fra FAU møter vil bli hengt opp i hallen.
Informasjon kommer på skolens hjemmeside på facebook og i skolenytt.

9)Ledelse i FAU valgt.
Leder: Rikke Cortes
Nestleder: Bente Sekse 
Sekretær:  Margrethe Bjerke Torset
Kasserer:

Rojales 17.9.2013
Margrethe Bjerke Torset
Sekretær FAU DNSR

