Referat av FAU møte 06 mars 2012

Tilstede: Cecilie, Charlotte, Renate, Else- Lill, Cathrine, Oddny, Elaine, Toril, Yvette, Anne May, Hilde, Kristin, Natasha, Gro Bente.
Ikke tilstede: Ingjerd.

Punkt 1: Drikkepress, gruppepress, utestengning
Tilstede for å diskutere dette punktet var også Signy og Ragnhild.
Det har dessverre kommet frem at det forekommer gruppepress i forhold til drikking, røyking osv på skolen. De som ikke ønsker å drikke/røyke har opplevd å bli utestengt fra sosiale aktiviteter. Dette gjelder ungdommer helt ned i 6-7 klasse.  Skolen vil invitere til foreldremøter for de aktuelle klassene torsdag 15 mars og vi håper flest mulig av foreldre/foresatte vil komme på dette møtet. Vi i FAU vil i etterkant av møtet diskutere på nytt og se om det er noe vi kan bidra med for å bedre denne situasjonen.
Punkt 2: Økonomi
Kasserer Else-Lill hadde en gjennomgang av FAU sin økonomi.
Punkt 3: Diverse søknader
Det har kommet inn søknader på diverse klasseturer. Leirskole for barneskolen. Tur til Polen for 9 klasse og tur til Fuengirola for VGS. For at det skal være rettferdig for alle elevene har FAU vedtatt at vi innvilger 30 euro pr elev til klasseturer.
Det er også kommet inn søknader fra 1-3 klasse. 4-5 klasse og VGS til diverse utstyr for å bedre skolehverdagen. F.eks baller, hoppetau, bøtter/spader, vannkokere, puter, mikrobølgeovn.
Dette ble innvilget.
Vi mangler fortsatt søknader for 6-7, 8 og 9 klasse
Punkt 4: Planlegging av 17 mai
FAU jobber fortsatt med å plassere folk i alle komiteene og dette vil komme på plass snarest.     Videre planlegging av 17 mai feiring er godt i gang.
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